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OEMA A: (35)
‘Eva 8-QAM civotnpo xpno1onotel Tic KOATOUOPPES
Um(t)=Am g7(t) cos(2xnf.t) + Bm gr(t) sin(2xnf.t)

(Am, Bm) € { (111): (11'1)’(-111)’(-11-1)’(2’0)’(_2’0)’(0!2)7(01_2)}

Edv o pubuog petadoong givar Rp,=15 Kbit/s kot n péon oyde perddoong P=100mw,
A) vo oyedidote tov oo gr(t) edv yvopilete 6t éxel opboydvio oyfua Kot ot
KOUHOTOHOPOES givat 1oomiBaveg. .

B) y1a tov maAud gr(t) Tov mponyoduevov epotiuatog vo Bpeite T péon 1oy
LETAO00MNG €AV OL KUUOTOLOPQES LE TN IKPOTEPT] EVEPYELD EXOLV SUTAGGLOL
mOavoTNTO LETAOOGNG OO OTL 01 VITOAOUTES KLUATOUOPPES (01 oToieg Bempovvtat
16omifaveq).

OEMA B (35)
‘Eoto éva tetpadikd cvotnua
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A) Bpeite ) oyéon petald tov A kot B dote o1 Kopatopopeég va Exovv v 10w
evépyela

B) Xyedudote 10 BEATIOTO ATOSIAUOPPMTI KO POPOATH TOL GUGTHUATOG Y10 THV
nepinton A) edv 01 KULOTOROPPES eivar 1ooTmiBavec.

I') Bpeite v mBavomta GOAALATOG TNV TEPITTOGT TOL 1) LETAOOGN YivETOL LECM
AWGN kavoriod pe pacpatic mokvotno Bopopov Sy(f)=N¢/2=10° W/Hz,
A=10"V, R=6 Kbit/ sec.

(Yrodeien: Xpnoonoteiote v mpooéyyion Q(x)=0.5 exp(-x%/2) )

OEMA T (30)

Edv n €é€0d0¢ piog mnyng poviehomoteitar g tuyoio LETAPANTH Le cuvapTnon
mokvotroe mbavomrae fx(X) =ax?, yux € [-2,0], fx(X) =ax®, yu x € [0,2],
ko Fx(X) =0 yo Tipég Tov X gktdg oV daotnuatog [-2,2]. [léoeg otdbueg kPdvtiong
ypewlopaote £tol dote To emtvyyavopevo SQNR (dB) va givar peyarvtepo tav 50
dB;



